
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 25/11/2024 - 19:00

Encerramento: 25/11/2024 - 19:55

Mesa Diretora

Presidente: JOANA D'ARC/PSB

Primeiro-Secretário: GEORGE MALHEIROS/SOLIDARIEDADE

Segundo-Secretário: AILTON LOPES/PSB

Lista de Presença da Sessão

AILTON LOPES/PSB

EDMILSON COUTINHO/MDB

GEORGE MALHEIROS/SOLIDARIEDADE

JOANA D'ARC/PSB

Correspondências

Expedientes

Expediente

ATA DA 120ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024. Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de
dois mil e vinte e quatro, realizou se a centésima vigésima Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Caculé, do oitavo período legislativo, às dezenove horas, em local habitual. A
sessão  foi  presidida  pela  Presidente  Interina,  vereadora  Joana  D’Arc  da  Silva  Oliveira,
auxiliada pelos vereadores George Pereira Malheiros Tolentino e Ailton Lopes Coutinho,
primeiro e segundo secretários respectivamente. A presidente declarou aberta a sessão,
desejou boa noite a todos, em seguida convidou o assessor jurídico da casa, Dr. Petherson
Junqueira Mota, para fazer a leitura do texto bíblico. Posteriormente solicitou ao segundo
secretário,  que fizesse  a  chamada dos  seguintes  Edis:  Ailton Lopes  Coutinho,  Edmilson
Coutinho dos Santos, George Pereira Malheiros Tolentino e Joana D’Arc da Silva Oliveira.
Registrando a ausência dos vereadores Alessandro Luis Figueiredo de Jesus, Anderson dos
Santos Ribeiro, Jeovane Carlos Teixeira Costa, Luiz Carlos Pereira, Manoel Inácio Teixeira
Filho, Paulo Henrique da Silva e Salvador José Alves que apresentaram justificativas sendo
deferidas pela mesa. O presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da
Ata  da  sessão  anterior,  que  depois  de  lida  e  discutida,  foi  aprovada  por  unanimidade.
EXPEDIENTE: Projeto de Resolução nº 02/2024, de autoria da mesa diretora da Câmara
Municipal  de  Caculé,  que  institui  o  Código  de  Ética  e  Decoro  Parlamentar  da  Câmara
Municipal  de  Caculé  e  dá  outras  providências.  Indicação  nº  022/2024,  de  autoria  do
vereador Manoel Inácio Teixeira Filho, que indica a construção de Portal com iluminação,
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melhora  da  pavimentação  com  via  de  mão  dupla  na  saída  de  Caculé  para  Licínio  de
Almeida.  Indicação  nº  023/2024,  de  autoria  do  vereador  George  Pereira  Malheiros
Tolentino, que indica a mudança do Grau e do nome do Povoado de Várzea Grande para
Distrito  de  Várzea  Grande.  Não  havendo  quorum  para  deliberação,  passou  se  para
TRIBUNA LIVRE. Fez uso da tribuna o vereador Edmilson Coutinho dos Santos, desejou boa
noite  a  todos,  usou  a  palavra  para  solicitar  aos  vereadores  da  base  do  governo,  que
agilizassem a reforma dos banheiros da Praça das quadras, relatou estarem trancados a
mais de três meses, devido ao ato de vandalismo ocorrido no local, causando transtornos
aos freqüentadores; citou também um esgoto no fundo da casa do ex-vereador Ary, frisou
estar exposto a muito tempo e que ninguém toma providência de arrumar; expôs que no
próximo ano  irá  fazer  uma denúncia  ao  ministério  público  para  que  seja  realizado  um
concurso público na Câmara de Caculé, para acabar com o cabide de emprego; encerrou
desejando boa noite.  Fez uso da tribuna o vereador George Malheiros,  saudou a todos,
demonstrou satisfação com a atual situação do Brasil, apontando o crescimento econômico
e a queda do desemprego, sendo o menor patamar desde 2012, parabenizou o presidente
Lula  pela  excelente  gestão  e  também o  nosso  governador  Jerônimo Rodrigues,  por  ter
colocado a Bahia com menor índice de desemprego da região nordeste; na oportunidade
ressaltou do prefeito Pedro Dias, ser exemplo de administração, citou grandes obras de
infra-estrutura, destacando nunca ter havido em Caculé, em tão pouco tempo de gestão;
reafirmou  do  prefeito,  ser  um  gestor  preparado,  completou  dizendo  ser  melhor  ter  o
conhecimento  e  a  consciência  sem diploma,  do  que  ter  diploma sem conhecimento;  ao
vereador Edmilson, afirmou que qualquer cidadão ou vereador, sendo oposição ou de base,
pode  ir  até  o  prefeito,  secretário,  ao  vir  até  a  tribuna,  fazer  as  suas  reivindicações,
relatando os problemas e soluções para a cidade; antes de encerrar frisou que não podemos
negar o tanto que o prefeito, Pedro Dias, fez pela nossa cidade, sendo esse o motivo de sua
reeleição; finalizando sua fala desejou uma boa noite e um viva ao Brasil, a Bahia, a Caculé,
a  Gestão  de  Pedro  Dias,  a  deputada  Ivana  Bastos  e  toda  a  população  de  Caculé.  Para
finalizar a sessão a Presidente Interina, agradeceu e desejou uma boa noite a todos. Nada
mais havendo a tratar, lavrei a presente Ata, que depois de lida e discutida será aprovada
pelos vereadores presentes.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATA Ata da sessão 119/2024
Turno:
Autor: Controle Interno - CI

ATA DA 119ª SESSÃO ORDINÁRIA
DE 2024 

Aprovado por maioria simples.

2 - PR Projeto de Resolução 2/2024
Turno:
Autor: Mesa Diretora - MD

INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA E
DECORO  PARLAMENTAR  DA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE
CACULÉ  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS 

Matéria lida

3 - IND Indicação 22/2024
Turno:
Autor: MANOEL INÁCIO

Objetivando  a  construção  do
portal com iluminação, melhora de
pavimentação  com  via  de  mão
dupla na saída de Caculé a Licínio
de Almeida. 

Matéria lida

4 - IND Indicação 23/2024
Turno:

Dispõe sobre a mudança do GRAU
E  DO  NOME  DO  POVOADO  DE

Matéria lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

Autor: GEORGE MALHEIROS VARZEA  GRANDE  PARA
DISTRITO DE VARZEA GRANDE. 

Oradores do Expediente

Matérias da Ordem do Dia

Lista de Presença da Ordem do Dia

AILTON LOPES/PSB

EDMILSON COUTINHO/MDB

GEORGE MALHEIROS/SOLIDARIEDADE

JOANA D'ARC/PSB

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível
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